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Lotto 1

NECESSAIRE DA VIAGGIO

contenente flaconi e pettini, XX sec.

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 2

SACRA FAMIGLA

Tre sculture in porcellana Harend.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 3

CESTINO IN MAIOLICA

XX sec. cm. 12

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 4

VASETTO ISTORIATO

in terracotta con rilievi, Manifattura di Signa,XX sec, 
cm. 8,5.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 5

VASO BIANSATO

Italia Meridionale, XIX sec. cm. 19,5.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 6

FIASCA 

Nei modi della maiolica di Deruta. XX sec. cm. 28.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 7

CENTROTAVOLA IN MAIOLICA

Molaroni, Pesaro. Impero, XXX sec. cm. 16x47x22,5

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 8

VERSATOIO CON COPERCHIO

XX sec. cm. 24.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 9

ALBARELLO IN MAIOLICA

XIX - XX sec. cm. 22.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 10

FIASCA IN MAIOLICA

XX sec. cm. 32,5.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 11

ALBARELLO IN MAIOLICA

Italia Centrale XVIII - XIX sec. cm. 21.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 12

ALBARELLO IN MAIOLICA

XX sec. cm. 26.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 13

FIASCHETTA IN MAIOLICA

XX sec. cm. 19.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 14

VERSATOIO MONOANSATO A ELMO IN 
MAIOLICA

Italia Centrale, XVIII sec. cm, 21.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 15

VERSATOIO MONOANSATO A ELMO IN 
MAIOLICA

Liguria, XVIII sec. cm. 21,

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 16

VASSOIO

In porcellana, con rose, marcato Ginori. XIX sec.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 17

LOTTO COMPOSTO DA SEI PIATTINI

in porcellana, Manifattura Vecchia Vienna. Impero, 
XX sec. cm. 13,5 (diametro)

EUR 350,00 / 550,00

 

 

Lotto 18

CUPIDO

In bisquit, Ginori. cm. 15x5, XX sec.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 19

BROCCA

In porcellana XIX sec. cm. 27.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 20

PIATTO

In porcellana con decorazioni a palmette nella tesa 
e scena agreste nel cavetto. Francia, XIX sec.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 21

LOTTO COMPOSTO

Quattro piattini, quattro tazzine, una zuccheriera, un 
vassoio, una lattiera, un vassoio, una teiera in 
porcellana dipinta. con inserti in metallo. St. 
Marchio, Limoges. XIX-XX sec.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 22

COPPIA DI PIATTI

in porcellana con decorazioni floreali. XIX-XX sec. 
cm. 22,5 (diametro).

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 23

PIATTO IN CARAMICA

Italia Meridionale, XIX-XX sec. cm. 33 (diametro)

EUR 50,00 / 100,00

 
 

Lotto 24

PIATTO IN MAIOLICA CON SCENA 
DELL'ANNUNCIAZIONE

XX sec. cm. 37,5 (diametro).

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 25

PIATTO IN MAIOLICA CON FIGURA DI 
CAVALIERE

XX sec. cm. 31 (diametro).

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 26

PIATTO IN MAIOLICA

Nei modi dell'antica maniera di Montelupo, cm. 34 
(diametro).

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 27

PIATTO IN MAIOLICA

Castelli d'Abruzzo, XVIII-XIX sec. cm. 22,5 
(diametro)

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 28

PIATTO IN MAIOLICA

Nei modi della'ntica maniera di Montelupo, cm. 34 
(diametro).

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 29

PIATTO IN MAIOLICA A LUSTRO

Umbria, XIX-XX sec. cm. 42,5 (diametro)

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 30

PIATTO IN MAIOLICA A LUSTRO

XX sec., cm. 30,5 (diametro).

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 31

CIOTOLA IN MAIOLICA 

con profilo nel cavetto, XX sec. cm. 9.

EUR 100,00 / 200,00

 
 

Lotto 32

PIATTO IN MAIOLICA

Rotture. XIX sec. cm. 23 (diametro).

EUR 100,00 / 200,00

 
 

  Lunedì 3 Ottobre 2022 - Martedì 11 Ottobre 2022     21



 
 

Lotto 33

LOTTO COMPOSTO DA PIATTINO E TAZZINA

In maiolica. Castelli d'Abruzzo. XVIII - XIX sec. cm. 
14 (diametro piattino); cm. 6,5 (altezza tazzina).

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 34

PIATTO CON PUTTO

In maiolica bianco blu. cm. 23 (diametro)

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 35

PIATTO CON PUTTI IN MAIOLICA

Castelli d'Abruzzo, XIX sec. cm. 29 (diametro)

EUR 150,00 / 300,00

   

Lotto 36

CANE PHO

in porcellana policroma, XX sec.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 37

PIATTO

In porcellana bianco blu. Cina, XX sec. cm. 22 
(diametro)

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 38

LOTTO COMPOSTO DA TRE PIATTINI

in porcellana con figure nel paesaggio. Cina, XX sec. 
18 cm. 

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 39

COPPIA DI FIASCHE

Bianco blu, Cina, XIX - XX sec. cm. 21.

EUR 250,00 / 450,00

 

 

Lotto 40

LOTTO COMPOSTO DA PIATTINO E TAZZINA

in porcellana con decori floreali. Cina, XX sec. 5 
cm. 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 41

COPPIA DI PIATTI

in porcellana a fondo bianco con decorazioni floreali. 
Cina, XVIII-XIX sec. cm. 22,5 (diametro).

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 42

COPPIA DI PIATTI

In porcellana bianco blu. Cina XIX sec. cm. 22,5 
(diametro).

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 43

LOTTO COMPOSTO DA DUE PIATTI

in porcellana, Cina, XX sec. 25 cm. (diametro).

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 44

ALZATA CON PROFILO POLILOBATO

In porcellana dipinta con figura di saggio nel cavetto, 
e all'esterno pipistrelli. Cina, XVIII sec. Ceralacca 
alla base. cm. 23x5

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 45

ALZATA CON PROFILO POLILOBATO

In porcellana dipinta con fenice nel cavetto, fiori di 
loto e pipistrelli sotto la tesa; marcato alla base. 
Cina XVIII, cm. 24x18

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 46

VASETTO

In porcellana dipinta con figure nel paesaggio, 
tracce di ceralacca. Cina, XIX. Cm. 13

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 47

GUANYIN

Blanc de Chine, XIX - XX sec. cm. 25,5

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 48

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO 
PORCELLANE

Blanc de Chine, XX sec. cm. 7, cm. 11.

EUR 250,00 / 450,00
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Lotto 49

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO CERAMICHE

Bianco Blu, Cina, XX . cm. 16.

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 50

LOTTO COMPOSTO DA DUE VASI

in porcellana, Cina, XX sec. cm. 19, cm. 15,5.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 51

VASETTO

In porcellana con decori floreali e dragone. Cina, 9 
cm. 

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 52

SCATOLA SAGOMATA

In porcellana dipinta con figure femminili e 
ideogrammi. Ceralacca. Cina, XIX sec. cm. 6x12x9

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 53

TEIERA

In porcellana dipinta a motivi floreali con uccelli sul 
manico, marcata alla base con ceralacca. Cina XIX 
sec., cm. 9,5x12

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 54

CALAMAIO

In porcellana con decorazioni di paesaggio. 
Coperchio con presa a fiore di loto. Bicchierino 
interno (rotture). Marchio alla base. Cina, XIX sec. 
cm. 9,5x7 

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 55

VASETTO

In porcellana dipinta con figure di bambini e saggio, 
marchio e ceralacca alla base. Cina, XIX sec. Cm. 
12.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 56

VASO CLOISONNÈ

decorato con fiori e figure, Cina XIX sec., cm. 38x15 
(con coperchio)

EUR 400,00 / 800,00
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Lotto 57

VASO

In giada con prese laterali traforate e anelli. Su base 
lignea. Cina, XX sec. cm. 15x9. 

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 58

VASO 

In giada scolpita. Coperchio e prese laterali. Con 
teste di dragone, su tre piedi sagomati. Su base 
lignea. Cina, XX sec. cm. 12x14.

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 59

VASETTO

In giada scolpita con ramificazioni floreali. Su base 
in legno. Cina, XX sec. cm. 9,5.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 60

VASO 

In giada scolpita. Coperchio percorso da rose a 
rilievo. Presa laterale. Su base lignea. Cina, XX sec. 
cm. 15.

EUR 250,00 / 400,00
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Lotto 61

TAPPETO CAUCASICO XX SEC.

cm. 185x120

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 62

TAPPETO KASHGAI PERSIA XX SEC.

cm. 190x165

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 63

TAPPETO NORD OVEST PERSIA, XX SEC.

cm. 186x123

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 64

TAPPETO KILIM NORD EUROPA ANNI '50 DEL 
XX SEC. 

cm. 178x123

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 65

TAPPETO BUKARA, PAKISTAN XX SEC.

cm. 450x300

EUR 200,00 / 400,00

  

Lotto 66

TAPPETO TABRIZ PERSIA XX SEC.

cm. 178x135

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 67

TAPPETO JOSAN PERSIA, XX SEC. 

cm. 200x128

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 68

TAPPETO AFGANO, XX SEC.

cm. 230x160

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 69

TAPPETO AFGANO XX SEC.

cm. 210x112

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 70

LUME

Francia,  XX sec. cm. 47 (altezza)

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 71

COPPIA DI VASI CLOISONNÉ

montati a lampada e decorati con fiori e figure, Cina 
XIX sec., cm. 48x20, cm. 70x40 (con paralume)

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 72

SPECCHIO 

Sagomato, in legno dorato. cm. 115,5x98. 

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 73

RIBALTA CON ALZATA

Parte superiore a due sportelli con intarsi. Sei 
cassetti all'interno, e tre sul fronte. cm. 
165x100x51, XX sec.

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 74

CONSOLLE

in mogano, montanti sagomati a ricciolo con 
scanalature, base mossa, piedini a ricciolo, piano 
incassato in marmo, XIX sec. cm. 104x150x59

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 75

TAVOLO SORRENTINO

Intarsiato in noce, piano ottagonale con intarsi in 
legno di frutto, riserva centrale con cesto, gamba a 
rocchetto, piedi sagomati. cm. 73x64,5 XIX sec.

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 76

TAVOLO SORRENTINO

Intarsiato in noce, piano ottagonale con intarsi a 
motivi geometrici in legno di frutto, gamba a 
rocchetto, piedi sagomati. cm. 73x64,5 XIX sec.

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 77

ANGOLIERA

in abete a doppio corpo, due ante nella parte 
sottostante e superiore con ripiani interni, Italia 
centrale, XVIII sec., cm. 214x111x62

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 78

COMODINO

Con intarsi, XIX sec. cm. 84,5x61x33,5

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 79

SPECCHIO OVALE

in legno intagliato e dorato, XX sec. cm. 84x62

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 80

GRANDE SPECCHIERA

XIX sec. cm. 207x117,5

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 81

SPECCHIO IMPERO

listrato in radica di noce con rapporti in metallo 
dorato, cm. 150x75,5x3.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 82

CONSOLLE IMPERO

Con piano in marmo, listra di noce con colonne 
frontali.  cm. 101,5x47,5x105,5

EUR 400,00 / 800,00
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Lotto 83

TAVOLO SCRITTOIO A BANDELLE

due cassetti affiancati sulla fascia, gambe riunite da 
traversa. XIX sec. cm. 76x162x67.

EUR 350,00 / 500,00

 

 

Lotto 84

SPECCHIO BASCULA

in legno, piedi leonini, colonne scanalate, 
decorazioni in metallo dorato sul fronte. XIX sec. 
cm. 92x58

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 85

CARTAGLORIA

in lamina di metallo sbalzato e specchio, XVIII sec., 
cm. 50x54

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 86

SPECCHIERA

a profilatura sagomata, in legno dorato, XVIII-XIX 
sec.

EUR 400,00 / 700,00
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Lotto 87

SCRITTOIO

fronte con un pianetto estraibile al centro cassettini 
laterali e sportelli sottostanti, gambe mosse, retro 
lievemente bombato, XIX sec.  cm. 80x110x49

EUR 300,00 / 500,00

   

Lotto 88

CASSETTONE 

In noce e radica di noce, piano rettangolare, tre 
cassetti sul fronte, piedi a mensola, Italia centrale 
XVIII sec., cm 104x150x62

EUR 500,00 / 700,00
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Lotto 89

COMÒ

Listrato in noce e radica di noce, due cassetti sul 
fronte, gambe mosse, XIX sec., cm. 97x122x57

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 90

TAVOLO FRATINA

in noce con gambe a lira, XVIII sec. cm. 
78x230x88,5.

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 91

LOTTO COMPOSTO DA OTTO SEDIE IN NOCE

Schienale sagomato, gambe a rocchetto. cm. 
120x53x44.

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 92

RIBALTA

In noce, tre cassetti con intarsi, scarabattolo 
interno, piedi a mensola. Fine XVIII sec. cm. 
112x116x59.

EUR 400,00 / 700,00
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Lotto 93

RIBALTA A RULLO

in nocee listrata in noce, tre cassetti sul fronte piedi 
a mensola, inizi XIX sec., cm. 104x104x85,5cm. 

EUR 600,00 / 1.000,00

  

Lotto 94

CASSETTONE

In listra di noce con filettature sul piano e sui tre 
cassetti frontali, gambe anteriori troncopiramidali. 
XVIII sec. cm. 96x62x134.

EUR 500,00 / 800,00
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Lotto 95

ARMADIO

in noce ad un anta inquadrata da colonne laterali, un 
cassetto alla sommità, rapporti in metallo dorato, 
XIX sec., cm. 165x89x53,5

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 96

ARMADIO 

in noce ad un anta inquadrata da colonne laterali, un 
cassetto alla sommità, rapporti in metallo dorato, 
XIX sec., cm. 165x89x53,5 

EUR 500,00 / 1.000,00
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Lotto 97

RIBALTA LISTRATA IN NOCE

Fronte mosso a tre cassetti, scarabattolo interno 
con cassettini e segreto, cm. 110x123x56. Italia 
Settentrionale, XVIII sec.

EUR 2.800,00 / 5.000,00

 

 

Lotto 98

TAVOLINO

In noce, piano sagomato con intarsi, gambe tornite. 
fine XVIII sec. cm. 72x58x82

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 99

CASSETTONE 

In noce e radica di noce con intarsi. XVIII sec. cm. 
103x142x61.

EUR 1.000,00 / 2.000,00

 
 

Lotto 100

CREDENZA

In noce, cinque cassetti sotto il piano; due sportelli 
con intarsi a stella, piedi a ricciolo. XVIII-XIX sec. 
cm. 107x54x165.

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 101

CREDENZA

in noce intagliato e scolpito, piano rettangolare 
sotteso da fascia dentellata, fronte a quattro 
cassetti con maniglie in ottone, quattro sportelli 
sottostanti con rosone scolpito e pomello a disco in 
ottone, separati da lesene intagliate con figure, base 
ad urna intagliata a baccellature, piedi ferini anteriori 
e posteriori a mensola, XVI sec., cm. 120x53x250

EUR 3.000,00 / 5.000,00

 

 

Lotto 102

SETTE ACQUASANTIERE

In argento, 542 gr.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 103

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Un vassoio, una coppetta, un vassoio con frutta. 413 
gr. 

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 104

QUATTRO SOTTOBOTTIGLIE

In argento traforato, gr. 467.

EUR 120,00 / 250,00
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Lotto 105

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO PEZZI

Due scatole rettangolari (una a forma di libro); un 
portacipria circolare con specchio; un contenitore a 
forma di pera. In argento 439 gr.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 106

SPARGI ZUCCHERO A VELO

In argento, Bolli 800. 224 gr. 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 107

DUE VASSOI CIRCOLARI

In argento. Bolli 800. 375 gr.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 108

DUE VASSOI CIRCOLARI

in argento, 1092 gr. 

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 109

VASSOIO OVALE POLILOBATO

in argento, bolli 800. 896 gr.

EUR 300,00 / 500,00

  

Lotto 110

SCATOLA 

In argento, con incisioni. Bolli 925. 376 gr.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 111

SEI CUCCHIAINI CLOISONNÉ

In astuccio rivestito in pelle.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 112

VASO CIRCOLARE

in argento con coperchio e presa a foggia di 
colomba, 325 gr.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 113

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Brocca in vetro e argento. cm. 30. Due flaconi in 
vetro con montature in argento. Inghilterra, XX sec.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 114

ZUCCHERIERA E LATTIERA 

In argento. Inghilterra XX sec. 408 gr. 

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 115

LOTTO COMPOSTO DA DUE PEZZI

Contenitore cilindrico e zuccheriera in argento. 268 
gr.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 116

LOTTO COMPOSTO DA DUE PEZZI

Piattino e zuccheriera con prese laterali a girali con 
feste. Torino, XIX - XX sec. 266 gr.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 117

LOTTO COMPOSTO DA DUE PEZZI

Piatto e tazzina in argento inciso con monogrammi. 
160 gr. 

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 118

LATTIERA

In argento incisa. 157 gr.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 119

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Calamaio; vassoietto; portaprofumo. 234 gr.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 120

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Due lattiere, una zuccheriera. 447 gr.

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 121

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Lattiera e contenitori cilidrici con coperchio. 331 gr. 
Bolli 800. 

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 122

COPPIA DI VASSOI

Ovali, con profilo sagomato. 548 gr.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 123

DODICI FORCHETTE

In argento sbalzato. Russia XIX sec. 1000 gr.

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 124

CENTROTAVOLA CIRCOLARE

In argento. Bolli 800. 

EUR 150,00 / 250,00
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Lotto 125

12 CUCCHIAI

In argento. In astuccio rivestito in pelle. gr. 288. gr. 
462.

EUR 500,00 / 800,00

 
 

Lotto 126

VASSOIO

con prese laterali, decori fitomorfi. Monogramma 
con data nel cavetto. Bolli 800. 261 gr.

EUR 120,00 / 250,00
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Lotto 127

ZUCCHERIERA

Con coperchio. Bolli 800. 289 gr.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 128

LOTTO COMPOSTO DA TRE PEZZI

Lattiera, caffettiera, teiera. Bolli 800. 936 gr.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 129

BROCCA

In argento, decori a sbalzo con volute e foglie. 314 
gr. 

EUR 120,00 / 250,00

 

 

Lotto 130

ZUCCHERIERA

in argento con coperchio e prese laterali, 682 gr. 

EUR 250,00 / 350,00
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Lotto 131

TEIERA

In argento con presa in legno. Inghilterra. 630 gr.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 132

VASSOIO OVALE

In argento, bordo traforato a palmette, prese laterali. 
Bolli. 

EUR 500,00 / 800,00

 

 

  Lunedì 3 Ottobre 2022 - Martedì 11 Ottobre 2022     71



 

 

Lotto 133

ZUPPIERA 

In argento, decori a sbalzo a foglia. Bolli 800.

EUR 250,00 / 350,00

 

 

Lotto 134

ZUCCHERIERA

In argento inciso. Corpo a torciglione, coperchio con 
presa a fiore. Bolli 800. 344 gr.

EUR 120,00 / 250,00
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Lotto 135

CALAMAIO

In argento sagomato a foglia, piedi a ricciolo. 
Contenitori in porcellana dipinta. 190 gr. 

EUR 100,00 / 200,00

   

Lotto 136

VASSOIO 

In argento con prese laterali, sagomato. MR 
marchio. Russia, XIX-XX sec.

EUR 1.500,00 / 2.500,00
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Lotto 137

ZUPPIERA

In argento. Bolli 800. Prese laterali, coperchio con 
prese. 1960 gr.

EUR 700,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 138

CALAMAIO

In argento a obelisco, base con piedi a ricciolo e 
cornicetta con volute a fiori. Londra XIX sec. 910 gr.

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 139

COPPIA DI CANDELIERI

A cinque luci, base ottagonali. Bolli 800. 4900 gr.

EUR 1.800,00 / 2.500,00

 
 

Lotto 140

LOTTO COMPOSTO DA TEIERA E VASSOIO

Teiera in sheffield e vassoio in argento sbalzato e 
cesellato, con fondo in legno intarsiato reca punzoni 
Londra, epoca vittoriana. cm. 8x20; 248 gr (con 
inserto in legno), cm. 20 (teiera).

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 141

LOTTO COMPOSTO DA DUE SALSIERE - 
LEGUMIÈRE E UN VASSOIO RETTANGOLARE

In Sheffield, XX sec. cm. 13,5 (altezza salsiere con 
vassoio)

EUR 500,00 / 800,00

 
 

Lotto 142

LOTTO COMPOSTO DA SEI SOTTOBICCHIERI

In argento, recano bolli "800". XX sec. cm. 12 
(diametro). 487 gr.

EUR 250,00 / 450,00
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Lotto 143

LOTTO COMPOSTO

da una zuccheriera in argento traforato a volute con 
presa e incisione sul coperchio, punzoni William 
Brown, London, XIX sec., gr. 145; una saliera in 
argento corpo traforato punzoni William Hutton & 
Son, Birmingham, fine XIX sec., gr. 90; una saliera 
su piedi ferini, punzoni Henry Clifford Davis, London, 
gr. 64 e un centrotavola in metallo argentato con 
cestino traforato su zampe ferine, Inghilterra XX sec.

EUR 250,00 / 500,00
 

 

Lotto 144

LOTTO COMPOSTO

da un vassoio in argento traforato con piano in 
legno, bolli 800, gr. 155; una ciotola in argento su 
piedini a ricciolo, bolli 800, gr. 81,  una base in 
metallo argentato lavorato a sbalzo e un 
binocolo da teatro in ottone e madreperla. 

EUR 250,00 / 450,00
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Lotto 145

LOTTO COMPOSTO

Zuccheriera a tripode in argento presa con aquila, 
marchio di esportazione olandese, gr. 79;
Zuccheriera in argento sbalzato e cesellato, prese 
laterali, coperchio con presa a fiore, marchi non 
identificati, gr. 131
Mate in zucca e argento lavorato a sbalzo base a 
tripode, bolli 800 e punzone, Argentina, gr. 100 circa

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 146

LOTTO COMPOSTO DA SALIERA E 
ZUCCHERIERA

Piccola zuccheriera in argento sbalzato e moneta 
inserita nel coperchio e piccola saliera in argento 
cesellato e moneta inserita nel coperchio, entrambe 
decorate con peducci e prese leonine. Argentiere 
Marius Hammer, Norvegia XIX-XX sec. cm. 8; 172 gr.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 147

LOTTO COMPOSTO DA TEIERA, ZUCCHIERA E 
LATTIERA

In argento sbalzato e cesellato a motivi vegetali. 
Reca punzonatura con al centro fascio littorio e 
indicazione di città e argentiere poco leggibili 
(Firenze?). Secondo quarto XX sec., cm. 24 (teiera); 
cm. 14,5 (lattiera); cm. 18 (zuccheriera). 2283 gr

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 148

COPPIA DI PORTA CARTE (MENU)

con sagome di dama e cavaliere in argento vittoriano 
di importazione tedesca,  punzoni Berthold Muller, 
fine XIX sec., gr. 225

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 149

DUE PESCI SNODATI

in metallo argentato, XIX sec. 

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 150

CENTROTAVOLA

In argento sbalzato, cesellato e traforato, reca 
punzone Vienna, XVIII sec. cm. 35. 307 gr.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 151

NAVICELLA

In metallo con tracce di doratura. Italia Meridionale, 
XIX sec. cm 22x20.

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 152

NAVICELLA 

In argento sbalzato e cesellato. Reca punzoni con 
grifo e due non leggibili. XVIII sec. (base non 
pertinente?). 276 gr. cm. 11x17,5.

EUR 350,00 / 550,00
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Lotto 153

VASCHETTA PORTA INCENSO

In argento cesellato e sbalzato. Reca punzoni con 
iniziali argentiere "FE"  e testa di Partenope, Napoli, 
metà XIX sec. cm. 11x17; 243 gr.

EUR 350,00 / 550,00

 

 

Lotto 154

NAVICELLA

In argento sbalzato e cesellato. Reca superiormente 
stemmi gentilizi e due punzoni con grifo e uno con 
un'ascia. XVIII sec. (base non pertinente?). 253 gr. 
cm. 10,5x18 (rotture).

EUR 350,00 / 550,00
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Lotto 155

VASCHETTA PORTA INCENSO

In argento sbalzato e cesellato. Reca punzoni di 
argentiere "GL" (?) e altro punzone non leggibile. 
Italia Centrale, XIX sec. cm. 14x17,5; 230 gr. 

EUR 350,00 / 550,00

 

 

Lotto 156

LOTTO COMPOSTO

da due cucchiaini in argento con punzoni, Richard 
Cooke, London, gr. 17,  punzone di esportazione 
cinese, gr. 17,  due in silver plate con punzoni 
Rogers Bros. 1847 e punzoni francesi e forbici da 
ricamo a forma di cicogna in metallo argentato. 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 157

LOTTO COMPOSTO 

da quattro cucchiaini in argento di misure diverse, 
punzoni, Russia XIX - XX sec., gr. 102

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 158

LOTTO COMPOSTO 

coppia di cucchiai figurati in argento, punzoni, 
Olanda XVIII sec., gr. 15; coppia di cucchiai conca a 
foglia dorata e manico a torciglione, XIX sec.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 159

LOTTO COMPOSTO DA OTTO MESTOLI E 
COLINI

In argento, recano punzoni inglesi di varie 
manifatture. Dal XVIII al XX sec. da cm. 11,5 a cm. 
36,5; 360 gr.

EUR 150,00 / 300,00

   

Lotto 160

TRE CUCCHIAI

di varia misura smaltati in argento cloisonnè, 
punzoni, Russia fine XIX sec., gr. 113

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 161

LOTTO COMPOSTO

da due cucchiai in silver plate decorati a sbalzo con 
manici in osso, punzoni Allen & Darvin - Charles 
James Allen & Sidney Darwin, Sheffield, 1906; un 
cucchiaio in argento con manico in osso, punzoni 
austria XIX sec., gr. 17

EUR 150,00 / 300,00

 
 

Lotto 162

COPPIA DI CUCCHIAI DA CONFETTI

In argento. Reca punzoni, Olanda, XIX sec. cm. 17; 
64 gr.

EUR 150,00 / 300,00

86     Argenti, Arredi E Oggettistica / ASTA 2117



Lotto 163

DUE CUCCHIAI

in argento inciso e sbalzato con manico a 
tortiglione, con punzoni, Russia XIX sec., gr. 74 e 
gr. 59

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 164

COPPIA DI CUCCHIAI

In argento, recano punzoni Olanda, XIX sec. cm. 
19,5; 119 gr. 

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 165

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO CUCCHIAI

due in argento inciso e sbalzato con punzoni, 
Londra ed Edimburgo XIX sec., gr. 68 e gr. 65, e due 
con manico a punta in metallo argentato.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 166

DUE CUCCHIAI FIGURATI

in argento, manico a torciglione apice con figura di 
monaco con croce, punzoni F F, XVIII-XIX sec., gr. 
155

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 167

TRE CUCCHIAI FIGURATI

in argento lavorato a sbalzo uno recante iscrizioni e 
date 1776 e1838, punzoni I.B, Olanda XVIII-XIX sec., 
gr. 51; uno con testa di cherubino e iscrizione 
Jhoannes, punzone N, Olanda XVIII-XIX sec., gr. 57; 
uno con punzoni Norwich XIX sec., gr. 71

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 168

LOTTO COMPOSTO DA TRE CUCCHIAI DA 
CONFETTI E UN FORCHETTONE

In argento e argento Sterling, uno reca puzone di 
importazione inglese, Olanda XIX-XX sec. cm. 19,5; 
cm. 22, 5; 268 gr.

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 169

LOTTO COMPOSTO

da due cucchiai in argento dorato,  manici affusolati, 
punzoni Wakely & Wheeler, Londra inizi XX sec., gr. 
175, uno più piccolo di simile fattura, punzoni 
Londra XX sec., gr. 28; e due cucchiai in argento, 
bolli 800, gr. 44

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 170

TRE CUCCHIAI FIGURATI

in argento uno con apice a mulino e conca sbalzata 
con scena di genere, Zwickau Sassonia XIX sec., 
gr. 59; uno con apice a forma di cacciatore e cane, 
punzoni, Olanda XIX sec., gr. 58; uno con apice a 
forma di veliero, punzoni, Olanda XIX sec., gr. 67

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 171

TRE CUCCHIAINI FIGURATI

in argento con figura di San Pietro, punzoni 
Heidelberg XVIII-XIX sec., gr. 83

EUR 150,00 / 300,00

 
 

Lotto 172

LOTTO COMPOSTO DA TRE CUCCHIAI DA 
CONFETTI

In argento Sterling sbalzato e cesellato. Recano 
punzoni, Inghilterra XIX-XX sec. da cm. 26 a cm 27; 
415 gr. 

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 173

DUE CUCCHIAI FIGURATI

uno con figura femminile con palma e bambini in 
argento punzone Johannes Koops, Amsterdam, 
XVIII sec., gr. 60; uno con figura femminile e 
bambini (La Carità), punzoni non visibili, Olanda 
XVIII sec., gr. 55

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 174

TRE CUCCHIAI FIGURATI 

in argento sbalzato e inciso, manico intrecciato 
apice con Venere, iscrizione e data 1751, Olanda, 
gr. 56; manico intrecciato apice con figura femminile 
e falco, iscrizione e data 1720, Olanda, gr. 
51;  manico intrecciato apice con figura femminile,  
falco e ancora, iscrizione e data 1711, Olanda, gr. 
57;

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 175

UN CUCCHIAIO E UN FORCHETTONE

in argento sbalzato e inciso, punzoni, Olanda inizi 
XX sec., gr. 60

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 176

TRE CUCCHIAI FIGURATI

in argento sbalzato e inciso, punzoni Slovacchia 
XVIII-XIX sec., gr. 393

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 177

CUCCHIAIO 

 da cerimonia in argento inciso e 
sbalzato, punzoni S.B.L Samuel BoyceLandeck,
Sheffield 1894 (imported silver), gr, 154, e un 
Forchettone, punzoni WM into alozenge William 
Moering London 1895, gr. 143

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 178

LOTTO COMPOSTO DA TRE CUCCHIAI DA 
CONFETTI

In argento traforato, cesellato e sbalzato. Olanda XIX
-XX sec. cm. 21; cm. 28; gr. 265 gr.

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 179

TRE CUCCHIAI DA CERIMONIA

in argento sbalzato e traforato punzoni John 
Millward Banks, Birmingham, gr. 40; punzoni 
Regensburg, XVIII sec., gr. 65; punzoni 
Francia XVIII sec., gr. 42 

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 180

UN FORCHETTONE E UN CUCCHIAIO

da cerimonia in argento sbalzato e traforato, apici a 
foggia di cicogna, iscrizioni e stemmi, uno recante 
punzone  Gerardus Schoorl, Olanda, fine XIX sec., 
gr. 203

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 181

DUE CUCCHIAI FIGURATI

in argento sbalzato e traforato, uno con punzoni di 
esportazione olandese XIX sec., gr. 126 e gr. 107

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 182

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO CUCCHIAI DA 
CONFETTI

In argento e argento Sterling traforato, cesellato e 
sbalzato. Inghilterra (Londra, epoca vittoriana) e 
Olanda, con marchi inglesi e di argenti di 
importazione. XIX sec., cm. 12; cm. 19; 196 gr.

EUR 350,00 / 550,00
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